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Medailonek módního návrháře Pavla Brejchy
Mgr. art. Pavel Brejcha, designér oděvu i obuvi, po česko-slovenských studiích na VŠVU 
v Bratislavě a VŠUP v Praze dovršil své vzdělání na Francouzském institutu módy v Paříži (IFM Paris). Několik let působil v zahraničí jako designér a asistent u světoznámých značek jako Maison Giles Rosies, JC de CASTELBAJAC, Balenciaga, Zara či Peclers. 

Po návratu ze zahraniční pracoval jako odborný asistent a pedagog v ateliéru Fashion design (Fakulta designu a umění Ladislava Sutnara ZČU v Plzni) i jako designér a spoluautor značek Oldschool a PBL PRAGUE. 

Pavel Brejcha každé sezóně přináší svůj kreativní svět, v němž vytváří módu, objekty a prostor. Svůj osobní styl označuje jako „Constructivist vs. Impressionist“.
Více informací o Pavlu Brejchovi:  www.pavelbrejcha.com, INSTAGRAM #pavelbrejcha,_  FACEBOOK Pavel.Brejcha.Prague
Pavel Brejcha a Benefashion pro Projekt 35 – model pro pacientku Kateřinu Kropáčovou
„Projekt 35 je mi sympatický od začátku. Nejen proto, že se týká prevence rakoviny prsu, ale i tím, že ukazuje, jak lze žít, když nemoc překonáte. Navíc se tato nemoc nějak dotýká téměř každé rodiny nebo okruhu přátel. I pro mne je to velmi osobní záležitost, dobře si vzpomínám, jak s ní bojovala moje maminka. Celý projekt je pro mne také výzvou a příležitostí něco se dozvědět a zamyslet se nejen nad nemocí samotnou, ale i nad celým procesem, který končí až hodně daleko po nemoci.“ 
„Po vzájemném dialogu s modelkou Katkou jsme dospěli k rozhodnutí zvolit kabát z kolekce, určený pro podzim zimu 2016. Jedná se o vlněný flauš pudrové barvy, s podšívkou potištěnou motivem nahodilých grafických čáranic.  Vzájemně jsem se shodli, že kabát je pro nás typem oděvu, co zahalí, zahřeje, chrání a je prostě praktický... a takovéto asociace zvítězily třeba nad večerní róbou, letními šaty a odhalením...“
„Projektu se tak trochu účastním i ze ‚sobeckých‘ důvodů, protože setkání s ženou, pro kterou oděv vytvářím, je nesmírně obohacující. A doufám, že to je vzájemné. Každý příběh jakékoli bytosti může být silný i obyčejný a může inspirovat... U Katky mě nejvíce obohatilo uvědomění si, že nemoc je následek vlastního zacházení a že právě to je i klíčem k uzdravení...  A potom také její optimismus 
a radost, že život plyne dál... “
„Ženy, které do projektu šly, mají můj obdiv. Je to od nich velká odvaha. Nejenže je to velmi citlivé 
a intimní téma, které se týká těla a vztahu k němu (a tady jde o opravdu velké zásahy do ženských těl), ale projít se po módním mole na přehlídce před zraky mnoha lidí vyžaduje velkou dávku odvahy.“ 
Pro další informace o Benefashion pro Projekt 35, prosím, kontaktujte:
Ogilvy Public Relations, s.r.o. | Lenka Čarková | PR manažerka projektu Benefashion pro Projekt 35

mobil: +420 724 442 955 | e-mail: lenka.carkova@ogilvy.com | web: www.ogilvypr.cz
Pavel Brejcha a Benefashion pro Projekt 35 – vznik modelu pro pacientku Kateřinu Kropáčovou
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