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Medailonek pacientky Pavly Suché (35 let)
Jmenuji se Pavla. Je mi 35 let, jsem vdaná a mám dva syny, devítiletého a šestiletého. Momentálně jsem v invalidním důchodu, ale povoláním jsem grafička v módním časopise. Mezi mé koníčky patří rodina, ráda vařím, peču a chodím do přírody, ale také mám ráda společnost. Sportuji pouze rekreačně.

Poprvé jsem onemocněla ve 33 letech, kdy jsem si bulku odhalila sama. Na pravidelné prohlídky jsem ale chodila, protože onemocněním si prošla má stejně stará sestřenice o rok přede mnou. 
I tak jsem byla svou diagnózou velmi zaskočena. Po půlroční léčbě jsem na doporučení lékařky 
a genetičky, jelikož mi byl zjištěný BRCA1 gen, podstoupila oboustrannou ablaci. Myslela jsem si, že tím jsem vše vyřešila a odstřihla se od všech hrůz, co jsem zažila, a snažila jsem se vrátit 
k normálnímu rodinnému životu. Po půl roce se mi ale v místě jizvy opět objevila bulka a záhadný flek, který nereagoval na antibiotika. Strašné zjištění. Představa, že vše začne znovu. Opět nevolnosti, ztráta vlasů, obočí, řas,… Prostě zase celý ten strašný koloběh. Nechápala jsem, jak je to možné, když jsem tomuto chtěla předejít a nechala si obě prsa odstranit. Má onkoložka mi už nemohla nabídnout jinou léčbu, tak mě poslala do nemocnice. Zde jsem ale vůbec nebyla spokojená s jednáním. Moje sestra mi následně domluvila setkání s paní docentkou Tesařovou. Ta mi ihned nabídla řešení a vhodnou léčbu. Byla to velmi náročná intenzivní roční léčba. Každý týden jsem docházela na chemoterapii. Ale zvládla jsem to a doufám, že jsem definitivně nad tou nevyzpytatelnou a zákeřnou nemocí zvítězila. Před třemi měsíci mi byla léčba ukončena.

Při léčbě mi samozřejmě nejvíc pomohla rodina. Děti, které mě na nemoc nenechaly vůbec myslet. Manžel, který se o spoustu věcí staral. A moje maminka, bez které bych to také nezvládla. Ale byly to i moje nové kamarádky, pacientky, které jsem při léčbě poznala. A jsem za to moc vděčná.

Po první nemoci jsem se zapojila do běžného života, aniž bych si něco z té hrůzy odnesla. Ale teď už se na spoustu věcí dívám jinak. Víc si všeho vážím. I běžných věcí, které si spousta lidí neuvědomuje. A zjistila jsem, že mi hrozně moc pomáhá příroda. Dává mi spoustu energie 
a optimismu.

Co bych chtěla vzkázat mladým ženám? Určitě choďte na prevence, i za cenu toho, že si ji budete muset zaplatit. A nikam furt nespěchejte, nehoňte se a hlavně se nestresujte banalitami. A ještě jedna důležitá věc: mějte se rády takové, jaké jste. I když je to moc těžké, je to ale velmi důležité.

Jsem moc ráda, že se můžu takovéhoto projektu zúčastnit. Setkání s módní návrhářkou Kateřinou Geislerovou bylo hrozně příjemné. Navrhuje krásné zajímavé modely a hlavně z velmi příjemných materiálů. Už začínám být z přehlídky nervózní.
Model pro paní Pavlu benefičně vytvořila a věnovala módní návrhářka Kateřina Geislerová.
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