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Medailonek ateliéru alešbáry
Módní značku alešbáry tvoří návrhářská dvojice Bára Šeligová a Aleš Šeliga. Příběh jejich ateliéru začíná již v první polovině 20. století. Babičkou zakládající designérky značky alešbáry Barbory byla Ludmila Kučerová, která vedla krejčovský salon již od roku 1942 na ulici Běhounská v Brně.
Designéři studia na tuto mnohaletou rodinnou tradici navazují a propojují ji se současnými tendencemi v designu.
Každý rok představí ateliér novou kolekci – koncepčně ucelenou, inspirovanou jediným motivem, ze kterého vychází vše ostatní. Alešbáry miluje nekonformní prezentace, kombinující klasické přehlídky, performance, instalace i videoart. Podstatu práce alešbáry však tvoří především dokonalé střihy a precizní výběr materiálů.

Tvorba alešbáry zaznamenává celou řadu úspěchů. Realizovali nesčetné množství módních přehlídek i výstav (např. ve Veletržním paláci nebo v Moravské galerii). Spolupracují s řadou dalších designérů poskytováním svých autorských klobouků, kabelek či šperků. Značku alešbáry měla možnost poznat i světová města jako Paříž, Vídeň, Berlín, Lipsko, Madrid. Účastnili se také celé řady soutěží, na kterých získali významná ocenění. V současnosti alešbáry tvoří ve svém vlastním designérském studiu v Brně.
Více informací o alešbáry: www.alesbary.cz a facebook.com/alesbary
Alešbáry a Benefashion pro Projekt 35 – model pro pacientku Alenu Ostřížkovou
„Navrhli jsme šaty ve formě sportovního pláště, z materiálu pro volnočasové oblečení. Paní Alena může tento plášť nosit běžně na nákup do supermarketu :)“
„Po oslovení, jestli se zúčastníme tohoto projektu, a my řekli ano, vám začne běhat hlavou, s kým se poznáte, jak ten člověk bude vypadat, co mu nabídnete za představu... A na schůzku přišla mladá paní a vypadala přesně tak, jak jsme si ji představovali, a nebylo co řešit. Paní Alena je mladá, dynamická, aktivní žena – proto jsme zvolili růžové šaty sportovního střihu.

A jaký příběh by náš model měl ostatním vyprávět? Že je zde vždy naděje, i když vaši harmonii, pohodu, souznění... něco naruší, napadne, vyvede z rovnováhy. Růžová je barva naděje, černá barva agresora.“
„Čím nás příběh paní Aleny inspiroval a mohl by inspirovat ostatní? Navštívila nás paní, která byla v našich představách – mladá maminka, která musela zabojovat, aby tady byla pro dvě malé děti, ale především sama pro sebe, aby se vše okolo ní vrátilo do harmonie a souznění.“
Pro další informace o Benefashion pro Projekt 35, prosím, kontaktujte:
Ogilvy Public Relations, s.r.o. | Lenka Čarková | PR manažerka projektu Benefashion pro Projekt 35

mobil: +420 724 442 955 | e-mail: lenka.carkova@ogilvy.com | web: www.ogilvypr.cz
Alešbáry a Benefashion pro Projekt 35 – vznik modelu pro pacientku Alenu Ostřížkovou
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